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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
 

Από το πρακτικό τής  21ης/2025  συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Ήλιδας 
 

 
Αριθμός απόφασης  310/2025 

 
ΘΕΜΑ: Συμμετοχή τού δήμου Ήλιδας στην κινητοποίηση της ΚΕΔΕ  για συμβολικό κλείσιμο των 
Δήμων όλης της χώρας, την Τρίτη 16 Δεκεμβρίου 2025 
 
 Στην Αμαλιάδα, σήμερα, 15 Δεκεμβρίου 2025, ημέρα Δευτέρα, ώρα 19.00΄, στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Πολυλειτουργικού χώρου, συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση το Δημοτικό 
Συμβούλιο Ήλιδας, κατόπιν της υπ΄ αριθμ. 22/34079/11.12.2025 έγγραφης πρόσκλησης της Προέδρου, 
η οποία δημοσιεύτηκε και επιδόθηκε νόμιμα σε όλα τα μέλη τού Συμβουλίου και τον Δήμαρχο, σύμφωνα 
με το άρθρο 67 του ν. 3852/10 όπως τροποποιήθηκε εκ νέου με το άρθρο 6 του ν.5056/23. 

 
Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε ο Δήμαρχος κ. Χρήστος Χριστοδουλόπουλος. 
 
Επίσης, σε σύνολο «25» δημοτικών συμβούλων βρέθηκαν παρόντες/ούσες «18», και 

ονομαστικά:  
 

1. Γεωργοπούλου Θεώνη [Παράταξη 
«Ήλιδα συμμαχία για το αύριο»]-
Πρόεδρος 

2. Παπαγιαννόπουλος Γεράσιμος-
Αντιδήμαρχος Προγραμματισμού 

3. Τσεριώνης Κωνσταντίνος- 
Αντιδήμαρχος Τεχνικών, Πολιτικής 
Προστασίας και Υδάτινων Πόρων 

13. Χριστοφόρου Ευάγγελος - παράταξη 
«Ήλιδα νέα εποχή Γιάννης Λυμπέρης» 

 
14. Αστερής Ευγένιος – Αντιπρόεδρος 

 
15. Παπαδόπουλος Βασίλειος /Ε.Π Πηνείας 

4. Γεωργουλής Αλέξανδρος-
Αντιδήμαρχος Διοικητικής Μέριμνας 

5. Νικολόπουλος Χρήστος 
6. Αθανασόπουλος Ιωάννης-

Αντιδήμαρχος Παιδείας 
7. Λαμπρινός Σπυρίδων 
8. Ευσταθόπουλος Ηλίας-Αντιδήμαρχος 

Υγείας, Πρόνοιας 
9. Καραπιπέρης Γεώργιος  
10. Κράλλης Γεώργιος-Αντιδήμαρχος 

Άθλησης, Νέας Γενιάς 
11. Τρικόγιας Κωνσταντίνος (Με 

τηλεδιάσκεψη) 
12. Αναγνωστόπουλος Κωνσταντίνος/ 

Αντιδήμαρχος Δ.Ε Πηνείας  

 
 
 

16. Παπαδάκος Ανδρέας -Επικεφαλής 
παράταξης «Ήλιδα 36» (Με τηλεδιάσκεψη) 

17. Κορτέση Άννα/Γραμματέας  

 
18. Πολύδωρος Βησσαρίων -Επικεφαλής 

παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Ήλιδας» 

 
 

Απόντες/Απούσες 
(Οι οποίοι/ες δεν προσήλθαν αν και κλήθηκαν νόμιμα) 

1. Ανδρουτσόπουλος Ανδρέας 2. Κουτρουμπής Κωνσταντίνος- Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος 
3. Γεωργούλιας Αθανάσιος/Ε.Π Πηνείας. 
4. Λυμπέρης Ιωάννης -Επικεφαλής παράταξης «Ήλιδα νέα εποχή Γιάννης Λυμπέρης» 5. Λυμπέρης 
Ερνέστο  

  6. Τσαγρής Νικόλαος 7. Κότσιφας Διονύσιος – Ανεξάρτητος δ.σ. 
 

Κατόπιν τούτου, η Πρόεδρος διαπίστωσε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία και κήρυξε την έναρξη της 
συνεδρίασης. 

 
Η δημοτική υπάλληλος Αντωνία Γιαννοπούλου τήρησε τα πρακτικά. 
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 Η Πρόεδρος, ανακοινώνοντας το 1ο θέμα τής ημερήσιας διάταξης, έδωσε τον λόγο στον 
Δήμαρχο κ. Χριστοδουλόπουλο. 

 Ο Δήμαρχος εισηγήθηκε τη συμμετοχή τού δήμου στην κινητοποίηση που έχει αποφασίσει η 
ΚΕΔΕ για συμβολικό κλείσιμο των Δήμων όλης της χώρας την Τρίτη 16 Δεκεμβρίου και τη συγκέντρωση 
της Τετάρτης 17 Δεκεμβρίου, με βάση την ανακοίνωσή της, η οποία αναφέρει : 

«O Πρόεδρος της Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδος Λάζαρος Κυρίζογλου και τα μέλη τού 
Διοικητικού Συμβουλίου, σε εφαρμογή της απόφασης του Τακτικού Συνεδρίου της Αλεξανδρούπολης, 
καλούν σε συμβολικό κλείσιμο των Δήμων όλης της χώρας την Τρίτη 16 Δεκεμβρίου 2025, ημέρα που θα 
ψηφιστεί ο Προϋπολογισμός του 2026, καθώς και σε συμμετοχή του Αιρετού Αυτοδιοικητικού 
Προσωπικού, στη συγκέντρωση διαμαρτυρίας που θα πραγματοποιηθεί έξω από τη Βουλή των Ελλήνων 
(επί της Οδού Βασ. Σοφίας) την ίδια ημέρα, στις 12:00 το μεσημέρι. 

Προβάλλοντας το μήνυμα “Οικονομικά Ισχυροί Δήμοι, διαρκώς δίπλα στον πολίτη”, η ΚΕΔΕ 
διεκδικεί να γίνει επιτέλους πράξη μια ουσιαστική μεταρρύθμιση στο Κράτος και την Αυτοδιοίκηση, που 
θα στηρίζεται στην συνταγματική πρόβλεψη για Δήμους με διοικητική και οικονομική αυτοτέλεια, σε ένα 
νέο, αποκεντρωμένο μοντέλο κρατικής λειτουργίας . 

Ένα νέο μοντέλο, που θα επιτρέπει στους δήμους να δίνουν άμεσες και πρακτικές λύσεις στα 
ζητήματα που αφορούν την καθημερινότητα των πολιτών κι όχι ένα μοντέλο όπως το σημερινό, που  
περιορίζει την Αυτοδιοίκηση, σε ρόλο διαχειριστή μιας μίζερης πραγματικότητας. 

Όπως επισημαίνει ο Πρόεδρος της ΚΕΔΕ Λάζαρος Κυρίζογλου, “η συμμετοχή όλων των αιρετών 
αυτοδιοικητικών στην κινητοποίηση της 16ης Δεκεμβρίου, έξω απο τη Βουλή, θα στείλει ένα ηχηρό 
μήνυμα ενότητας και αποφασιστικότητας της Αυτοδιοίκησης Α’ Βαθμού να διεκδικήσουμε μόνιμες και 
βιώσιμες λύσεις στα μεγάλα προβλήματα που ταλανίζουν διαχρονικά , τη λειτουργία των Δήμων όλης 
της χώρας”. 

Έκτακτη Γενική Συνέλευση της ΚΕΔΕ για το νέο Κώδικα στις 17 Δεκεμβρίου 
Παράλληλα, καλούνται όλα τα μέλη της Γενικής Συνέλευσης της Κ.Ε.Δ.Ε. να συμμετάσχουν την 

επόμενη ημέρα της κινητοποίησης, την Τετάρτη 17 Δεκεμβρίου, στις εργασίες της Έκτακτης Γενικής 
Συνέλευσης που θα πραγματοποιηθεί στο Ξενοδοχείο CARAVEL (Λεωφόρος Βασιλέως Αλεξάνδρου 2, 
Αθήνα) , ώρα 09.00 π.μ., με θέμα «Ο νέος Κώδικας της Τοπικής Αυτοδιοίκησης», παρουσία της 
Πολιτικής Ηγεσίας του Υπουργείου Εσωτερικών». 

Στη συνέχεια, η Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη να τοποθετηθούν και να ψηφίσουν. 
Η Λαϊκή συσπείρωση ψήφισε θετικά, με την πρόταση να βγει επιπλέον ανακοίνωση από τον 

δήμο, την οποία κατέθεσε. 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη του: 

1) Την εισήγηση του Δήμαρχου.    
2) Το έγγραφο της ΚΕΔΕ 
3) Την παρ. 1 του άρθρου 65 «Αρμοδιότητες του δημοτικού συμβουλίου» ν. 3852/10. 

 
Ομόφωνα   αποφασίζει 

 
Εγκρίνεται η συμμετοχή τού δήμου Ήλιδας στις κινητοποιήσεις τής ΚΕΔΕ για συμβολικό κλείσιμο 

των Δήμων όλης της χώρας,  με κλείσιμο όλων των υπηρεσιών του, την Τρίτη 16 Δεκεμβρίου 2025. 
 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό -310- έτους 2025 
 
 

 
-Μετά τα παραπάνω, συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε όπως παρακάτω 

 
 
 
 

Η Πρόεδρος Τα Μέλη 
Ακριβές απόσπασμα 

Ο Δήμαρχος 
 

Θεώνη Γεωργοπούλου 
 

  Χρήστος Χριστοδουλόπουλος 
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